



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2022 年 7 月 29 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

在安全理事会又一次就巴勒斯坦问题举行会议而没有采取任何追究责任的行动之后，我遗憾地报告，占领国以色列正在继续实施甚至加紧其非法活动，在巴勒斯坦土地上殖民，对当地原有居民进行种族清洗，建造数以百计的定居点单元，折磨巴勒斯坦人民，以色列占领军，包括定居者继续对包括儿童在内的平民进行暴力攻击。

国际社会普遍认识到，由于没有对系统实施的严重违法行为进行问责，以色列的政治和军事官员及其定居者团伙和民兵就更有恃无恐。他们确信自己尚未被追究犯罪责任，因此继续对巴勒斯坦平民实施不人道和疯狂的行为。

安全理事会不应忽视的是，正当它在筹备举行关于巴勒斯坦问题的季度公开辩论，美国总统刚离开该区域之际，以色列就恢复了推进在被占领巴勒斯坦建造大约 2 000 个非法定居单元的计划，情况正如“立刻实现和平”运动等以色列组织所报告的那样。这一最新的非法计划的重点是对被占领的东耶路撒冷阿布古奈姆山和南部的伯利恒之间的地区实行进一步殖民化，向该地区非法迁移数千名以色列定居者，与此同时，以色列加速其企图，切断耶路撒冷和伯利恒这两座圣城之间的联系，破坏巴勒斯坦土地的连续性和巴勒斯坦社区的发展和生存能力，并严重削弱巴勒斯坦人的存在。

与此同时，非法定居者团伙和民兵继续猖獗，袭击巴勒斯坦平民，包括一再袭击农民和牧羊人，破坏财产，并企图夺取更多土地，以建立更多非法的所谓定居点前哨，使我国人民流离失所。我们重申，对我们土地的任何殖民化行为都是



绝对非法的，无论是通过没收土地，还是通过建造定居点、前哨、隔离墙、以色列专用绕行公路或任何其他旨在为以色列非法占领和吞并我们土地服务和从中受益的基础设施，同样，强迫巴勒斯坦平民流离失所和迁移的一切企图都是非法的。这些行动是严重违反《日内瓦第四公约》的行为，即战争罪。占领国必须对其在我们土地上的非法殖民定居活动的一切表现，包括其定居者的犯罪活动和恐怖行为，承担全部责任。

在此，我们再次提请注意马萨费尔亚塔的 1 200 名巴勒斯坦人面临的危机，因为以色列坚持对哈利勒(希布伦)南部的数百个家庭进行种族清洗，以便在我们的土地上为占领军建立一个军事训练区。作为这一非法行动的一部分，以色列占领军于 7 月 25 日摧毁了乌姆卡萨社区的一所房屋，迫使一个 10 口之家流离失所。

据人道主义事务协调厅报告，在 6 月 28 日至 7 月 18 日的短短两周时间内，以色列占领军在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦被占领土其他地方摧毁或强迫巴勒斯坦人拆除了至少 51 座建筑物，其中包括通过人道主义援助提供的 4 座建筑物。这导致 40 人被迫流离失所和无家可归，其中包括 21 名儿童，并影响到另外 500 人的生计，给许多家庭造成了损失和困难。

这种非法殖民占领的日常暴力也继续摧毁巴勒斯坦人的生命。今天，以色列占领军在拉马拉附近的 Al-Mughayyir 开枪打死了另一名巴勒斯坦青年。16 岁的 Amjad Abu Alia 被全副武装的以色列士兵直接射中胸部。Amjad 是 2022 年被以色列杀害的第十七名巴勒斯坦儿童。以色列占领军在对纳布卢斯老城 Al-Yasmina 居民区的一次暴力军事袭击中打死了另外两名巴勒斯坦青年。25 岁的 Mohammed Bashar Azizi 和 28 岁的 Abdelrahman Jamal Soboh 被以色列实弹打死，他们的家人悲痛欲绝。以色列占领军对这一平民区的猛烈攻击使另外 10 名巴勒斯坦人受伤，其中一人头部中弹，伤势严重。

在这些杀戮之前，7 月 6 日，一名 20 岁的巴勒斯坦青年 Rafiq Riyad Ghannam 在以色列占领军对杰宁附近的 Jaba' 镇的袭击中被杀害。突袭时，Rafiq 正在他家的院子里，被以色列占领军直接射杀，简直是被处决了，然后被丢在地上流血，没有得到急救。他的尸体随后被以色列占领军扣押，20 天后才还给他的家人安葬。此外，7 月 3 日，一名 18 岁的巴勒斯坦青年 Kamel Abdullah Alawneh 因在以色列对 Jaba' 的另一次袭击中被以色列实弹射伤而亡。7 月 22 日，以色列占领军还在哈利勒附近的一个军事检查站向两名试图前去工作的巴勒斯坦人开枪，使他们受伤，并剥夺了他们的生计。此外，今天，以色列占领军在纳布卢斯边上的 Huwara 军事检查站附近开枪打伤了一辆汽车上的 3 名巴勒斯坦青年男子，导致他们住院治疗。

在所有这些事件中，以色列士兵向手无寸铁的巴勒斯坦平民，包括儿童，发射实弹，他们认为自己永远不会因为对我们的人民犯下的罪行而受到惩罚，无论他们犯下的罪行多么令人发指。我们再次呼吁追究所有这些罪行的责任。此外，在这方面，在加沙，200 多万巴勒斯坦人继续遭受以色列长达 15 年的非人道、非法封锁的愤怒，这种封锁只会继续加深贫困、饥饿、孤立和不安全。由于以色列占领军继续骚扰、恐吓和射击巴勒斯坦渔民，并对农田发动炮击，生计和生命继

续遭到摧毁。而且，由于以色列进一步加紧控制，继续不允许儿童及其家人离开加沙接受救命的医疗，包括癌症治疗，儿童继续遭受极大的痛苦。医生促进人权协会最近报告说，在过去一年中，至少有三分之一的儿童医疗请求遭到拒绝，而其余的许可证申请则被占领者拖延。此外，获准接受治疗的儿童继续与其父母分离，其中大多数父母得不到与患病儿童一起旅行的许可证，给他们造成创伤，严重影响他们的身心健康。

正如在安全理事会最近的公开辩论中发言的许多国家所强调的那样，上述这种统治、压迫和殖民化行为构成了严重侵犯人权的行为，包括侵犯自决、自由和生命，严重违反国际人道法，是种族隔离。这些行为是蓄意和系统实施的，其明显意图是剥夺巴勒斯坦人民的财产、使其流离失所和诋毁他们。占领国以色列必须对所有这些罪行承担全部责任。

因此，我们再次呼吁国际社会，特别是安全理事会，现在就采取行动，维护国际法，制止这种有罪不罚现象，并开辟一条带来政治前景的道路，以结束这种占领，结束这种不公正，实现巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，并建立我们的人民和区域迫切追求和需要的和平与安全。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 759 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2022 年 7 月 1 日(A/ES-10/906-S/2022/531)的这些信构成了对占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)